
1.	Charakterystyka: 
Produkt został poddany ocenie zgodności w oparciu 
o normę EN ISO 13688:2013. Jest środkiem ochrony 
indywidualnej kategorii I o konstrukcji prostej zgodnie 
z rozporządzeniem UE 2016/425.
Zawsze należy oceniać, czy wyrób zapewnia 
odpowiednią do warunków pracy ochronę. 
Nieprzestrzeganie zaleceń zawartych w instrukcji lub 
złe dobranie odzieży do warunków i wykonywanych 
prac, może skutkować pogorszeniem lub brakiem 
skuteczności ochrony.

Materiał główny: 100% dzianina bawełniana
Materiał strony chwytnej: guma
Rozmiar: 9”

2.	Zastosowanie:
Produkt służy do ochrony dłoni użytkownika przed 
otarciami oraz minimalnymi zagrożeniami takimi jak 
czynniki atmosferyczne, które nie mają charakteru 
wyjątkowego ani ekstremalnego. Produkt odpowiedni 
do wszelkich prac transportowych, przenoszenia, 
magazynowania, prac montażowych, motoryzacji, prac 
ogrodniczych.

3.	Sposób użytkowania:
Przed użyciem należy sprawdzić stan techniczny, 
a w szczególności czy rękawice: nie są porwane, 
poplamione substancjami łatwopalnymi; czy wszystkie 
zapięcia są sprawne (jeżeli istnieją), czy są kompletne. 
Wyrobu nie wolno samodzielnie modyfikować. W 
przypadku jakichkolwiek uszkodzeń mechanicznych, 
pęknięć, dziur, rozerwanych szwów, uszkodzonych 
zapięć lub innych elementów, rękawice tracą 
przydatność do użycia.
Produkt można użytkować bezterminowo.
UWAGA!
Zawsze należy oceniać czy wyrób zapewnia 
odpowiednią do warunków pracy ochronę.
Produktu nie stosować jeżeli w kontakcie ze skórą 
powoduje objawy alergiczne lub został uszkodzony
Rękawice nie powinny być użytkowane gdy istnieje 
ryzyko wciągnięcia przez poruszające się części 
maszyn.
Pewne substancje chemiczne mogą oddziaływać 
szkodliwie na produkt. Szczegółowych informacji na 
ten temat należy szukać u producenta.

i
Przeczytaj instrukcje 
Obsługi, przestrzegaj 
ostrzeżeń i warunków 
bezpieczeństwa w niej 
zawartych.

Wyrób został poddany 
ocenie zgodności i 
spełnia standardy 
obowiązujące na terenie 
Unii Europejskiej.

4.	Rozmiar:
Rękawice po założeniu nie powinny ograniczać ani 
utrudniać zdolności ruchowych użytkownika.

5.	Warunki transportowania, 
przechowywania i utylizacji:

Przechowywać w czystym i suchym miejscu z dala 
od substancji żrących, rozpuszczalników lub oparów 
rozpuszczalników, bez bezpośredniego dostępu 
promieni słonecznych, w temperaturze pokojowej i 
wilgotności względnej otoczenia nieprzekraczającej 
90%.
Maksymalny okres magazynowania wynosi 5 lat.
Produktu podczas transportu i składowania nie 
wolno przygniatać innymi cięższymi produktami czy 
materiałami, gdyż grozi to uszkodzeniem produktu.
Produkt nie wymaga utylizacji.

6.	Producent:
GRUPA  TOPEX  Sp. z o.o. Spółka  Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Deklaracja zgodności dostępna jest pod adresem:

https://bit.ly/3mo8Bk4

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
Rękawice robocze

MODEL: 83S203

INSTRUCTION MANUAL
Work gloves
MODEL: 83S203

1.	Characteristics:
The product has undergone a conformity assessment 
based on EN ISO 13688:2013 and is a Category I PPE 
with a simple design in accordance with EU Regulation 
2016/425.
Always assess whether the product provides adequate 
protection for the working conditions. Failure to follow 
the recommendations in the instructions, or the wrong 
choice of garment for the conditions and the work being 
performed, may result in a deterioration or lack of 
effective protection.

Main material: 100% cotton knitted fabric
Grip material: rubber
Size: 9”

2.	Application:
The product is used to protect the wearer’s hands from 
abrasions and minimal hazards such as atmospheric 
agents that are not of an exceptional or extreme nature. 
The product is suitable for all transport, handling, 
storage, assembly work, automotive, gardening work.

3.	Method of use:
Before use, check the technical condition, in particular 
that the gloves: are not torn, stained with flammable 
substances; that all fastenings are in working order 
(if any), that they are complete. Do not modify the 
product yourself. In case of any mechanical damages, 
cracks, holes, torn seams, damaged fasteners or other 
elements, the gloves are not fit for use.
The product can be used indefinitely.
NOTE!
Always assess whether the product provides adequate 
protection for the working conditions.
Do not use the product if it causes allergic symptoms on 
contact with the skin or if it is damaged.
Gloves should not be used when there is a risk of being 
drawn in by moving machine parts.
Certain chemicals may have an adverse effect on the 
product. Please consult the manufacturer for detailed 
information.

i
Read the instruction 
manual, observe 
warnings and safety 
conditions therein..

The product has been 
evaluated for compliance 
and conforms to 
requirements of 
the European Union 
standards.

4.	Size:
The gloves, once donned, should not restrict or impede the 
wearer’s mobility.

5.	Transport, storage and disposal 
considerations

Store in a clean and dry place away from corrosive 
substances, solvents or solvent vapours, out of direct 
sunlight, at room temperature and at an ambient relative 
humidity not exceeding 90%.
The maximum storage period is 5 years.
The product must not be crushed by other heavier 
products or materials during transport and storage, as 
this may damage the product.
The product does not need to be disposed of.

6.	Manufacturer
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Declaration of conformity is available at the URL:

https://bit.ly/3mo8Bk4

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
Рабочие перчатки

МОДЕЛЬ: 83S203
1.	Merkmale:
Das Produkt wurde einer Konformitätsbewertung auf 
der Grundlage von EN ISO 13688:2013 unterzogen und 
ist eine PSA der Kategorie I in einfacher Ausführung 
gemäß der EU-Verordnung 2016/425.
Beurteilen Sie immer, ob das Produkt einen 
angemessenen Schutz für die Arbeitsbedingungen 
bietet. Die Nichteinhaltung der Empfehlungen in 
der Gebrauchsanweisung oder die falsche Wahl der 
Kleidung für die Bedingungen und die ausgeführten 
Arbeiten kann zu einer Verschlechterung oder einem 
Mangel an wirksamem Schutz führen.
Hauptmaterial: 100% Baumwollstrickware
Material des Griffs: Gummi
Größe: 9”

2.	Anwendung:
Das Produkt wird verwendet, um die Hände des 
Trägers vor Abschürfungen und minimalen Gefahren, 
wie z. B. Witterungseinflüssen, zu schützen, die nicht 
außergewöhnlicher oder extremer Natur sind. Das 
Produkt ist für alle Transport-, Handhabungs-, Lager-, 
Montage-, Automobil- und Gartenarbeiten geeignet.

3.	Art der Anwendung:
Überprüfen Sie vor dem Gebrauch den technischen Zustand, 
insbesondere, dass die Handschuhe nicht zerrissen oder mit 
brennbaren Stoffen verschmutzt sind, dass alle Verschlüsse 
funktionstüchtig sind (falls vorhanden) und dass sie 
vollständig sind. Nehmen Sie keine eigenen Änderungen 
am Produkt vor. Bei mechanischen Beschädigungen, 
Rissen, Löchern, aufgerissenen Nähten, beschädigten 
Verschlüssen oder anderen Elementen sind die Handschuhe 
nicht gebrauchsfähig.
Das Produkt kann unbegrenzt verwendet werden.
HINWEIS!
Beurteilen Sie immer, ob das Produkt einen angemessenen 
Schutz für die Arbeitsbedingungen bietet.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es bei Kontakt mit 
der Haut allergische Symptome hervorruft oder wenn es 
beschädigt ist.
Handschuhe sollten nicht verwendet werden, wenn die 
Gefahr besteht, dass sie von beweglichen Maschinenteilen 
eingezogen werden.
Bestimmte Chemikalien können sich nachteilig auf das 
Produkt auswirken. Für detaillierte Informationen wenden 
Sie sich bitte an den Hersteller.

i
Die Betriebsanleitung 
durchlesen und die 
darin enthaltenen 
Warnhinweise und 
S i c h e r h e i t s h i n we i s e 
beachten!

Sie wurden einer 
Konformi tä tsprüfung 
unterzogen und erfüllen 
die in der Europäischen 
Union geltenden 
Standards.

4.	Größe:
Die Handschuhe sollten nach dem Anziehen die 
Bewegungsfreiheit des Trägers nicht einschränken 
oder behindern.

5.	Transport, Aufbewahrungs- und 
Entsorgungsbedingungen

An einem sauberen und trockenen Ort, fern von ätzenden 
Stoffen, Lösungsmitteln oder Lösungsmitteldämpfen, 
vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt, bei 
Raumtemperatur und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 
höchstens 90% lagern.
Die maximale Aufbewahrungsfrist beträgt 5 Jahre.
Das Produkt darf während des Transports und der Lagerung 
nicht durch andere, schwerere Produkte oder Materialien 
zerdrückt werden, da dies zu Schäden am Produkt führen 
kann.
Das Produkt muss nicht entsorgt werden.

6.	Hersteller:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Die Konformitätserklärung ist abrufbar unter:

https://bit.ly/3mo8Bk4

GEBRAUCHSANWEISUNG
Arbeitshandschuhe

MODELL: 83S203
1.	Характеристики:
Продукт прошел оценку соответствия на основе EN 
ISO 13688:2013 и является СИЗ категории I с простой 
конструкцией в соответствии с Постановлением ЕС 
2016/425.
Всегда оценивайте, обеспечивает ли изделие 
адекватную защиту для условий работы. Несоблюдение 
рекомендаций в инструкции или неправильный выбор 
одежды для условий и выполняемой работы может 
привести к ухудшению или отсутствию эффективной 
защиты.

Основной материал: 100% хлопковый трикотаж
Материал рукоятки: резина
Размер: 9”

2.	Применение:
Продукт используется для защиты рук пользователя 
от ссадин и минимальных опасностей, таких 
как атмосферные агенты, которые не носят 
исключительный или экстремальный характер. 
Продукт подходит для всех видов транспортировки, 
погрузочно-разгрузочных работ, хранения, сборочных 
работ, автомобильных работ, работ в садоводстве.

3.	Способ применения:
Перед использованием проверьте техническое 
состояние, в частности, чтобы перчатки: 
не были порваны, не были испачканы 
легковоспламеняющимися веществами; чтобы все 
крепления были в рабочем состоянии (если они есть), 
чтобы они были целыми. Не вносите изменения в 
изделие самостоятельно. При наличии механических 
повреждений, трещин, отверстий, разорванных швов, 
поврежденных креплений или других элементов 
перчатки не пригодны к использованию.
Продукт можно использовать неограниченное время.
ВНИМАНИЕ!
Всегда оценивайте, обеспечивает ли изделие 
адекватную защиту для условий работы.
Не используйте продукт, если он вызывает 
аллергические симптомы при контакте с кожей или 
если он поврежден.
Перчатки не следует использовать, если существует 
опасность быть затянутым движущимися частями 
машины.
Некоторые химические вещества могут оказывать 
неблагоприятное воздействие на продукт. Пожалуйста, 
проконсультируйтесь с производителем для получения 
подробной информации.

i
Прочитайте инструкцию 
по эксплуатации, 
соблюдайте указания 
и правила техники 
безопасности, 
приведенные в 
инструкции.

Изделие прошло 
оценку соответствия 
и удовлетворяет 
требованиям стандартов, 
действующих в 
Европейском союзе.

4.	Размер:
Перчатки после надевания не должны ограничивать 
или затруднять подвижность пользователя.

5.	Условия транспортировки, хранения 
и утилизации

Хранить в чистом и сухом месте, вдали от 
агрессивных веществ, растворителей или паров 
растворителей, вдали от прямых солнечных лучей, 
при комнатной температуре и относительной 
влажности окружающей среды не более 90%.
Максимальный срок хранения составляет 5 лет.
При транспортировке и хранении изделие не 
должно быть раздавлено другими более тяжелыми 
изделиями или материалами, так как это может 
привести к повреждению изделия.
Продукт не требует утилизации.

6.	Производитель:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4, 02-285 Warszawa

Декларация о соответствии доступна по адресу:

https://bit.ly/3mo8Bk4

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Робочі рукавички

МОДЕЛЬ: 83S203

1.	Характеристики:
Виріб пройшов оцінку відповідності стандарту EN 
ISO 13688:2013 і належить до категорії I ЗІЗ простої 
конструкції згідно з Регламентом ЄС 2016/425.
Завжди оцінюйте, чи забезпечує виріб достатній 
захист для умов роботи. Недотримання 
рекомендацій, наведених в інструкції, або 
неправильний вибір одягу відповідно до умов і 
виконуваної роботи може призвести до погіршення 
або відсутності ефективного захисту.

Основний матеріал: 100% бавовняний трикотаж
Матеріал рукоятки: гума
Розмір: 9”

2.	Заявка:
Виріб використовується для захисту рук 
користувача від саден і мінімальних небезпек, таких 
як атмосферні агенти, які не мають виняткового або 
екстремального характеру. Виріб підходить для 
всіх транспортних, вантажно-розвантажувальних, 
складських, монтажних, автомобільних, садово-
городніх робіт.

3.	Спосіб застосування:
Перед використанням перевірте технічний стан, 
зокрема, щоб рукавички: не були порвані, забруднені 
легкозаймистими речовинами; щоб всі кріплення 
були в робочому стані (за наявності), щоб вони були в 
повній комплектації. Не модифікуйте виріб самостійно. 
У разі наявності будь-яких механічних пошкоджень, 
тріщин, отворів, розірваних швів, пошкоджених 
застібок або інших елементів, рукавички не придатні 
для використання.
Продукт можна використовувати необмежений час.
УВАГА!
Завжди оцінюйте, чи забезпечує виріб адекватний 
захист для умов праці.
Не використовуйте продукт, якщо він викликає 
алергічні симптоми при контакті зі шкірою або якщо 
вона пошкоджена.
Рукавички не слід використовувати, якщо існує ризик 
втягування рухомими частинами машини.
Деякі хімічні речовини можуть мати негативний вплив 
на продукт. Будь ласка, зверніться до виробника за 
детальною інформацією.

i
Прочитайте інструкцію, 
дотримуйтесь правил 
техніки безпеки, що 
містяться у ній!

Виріб пройшов оцінку 
відповідності та 
відповідає стандартам, 
що діють на території 
Європейського Союзу.

4.	Розмір
Одягнуті рукавички не повинні обмежувати або 
перешкоджати рухливості користувача.

5.	Умови транспортування, зберігання 
та догляду

Зберігати в чистому і сухому місці, подалі від корозійних 
речовин, розчинників або парів розчинників, 
захищеному від прямих сонячних променів, при 
кімнатній температурі і відносній вологості повітря не 
більше 90%.
Максимальний термін зберігання - 5 років.
Під час транспортування та зберігання виріб не повинен 
бути придавлений іншими важчими виробами або 
матеріалами, оскільки це може призвести до його 
пошкодження.
Продукт не потребує утилізації.

6.	Виробник:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Декларація відповідності доступна за адресою:

https://bit.ly/3mo8Bk4

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
Munkakesztyű
MODELL: 83S203

1.	Jellemzők: 
A termék az EN ISO 13688:2013 szabványon alapuló 
megfelelőségértékelésen esett át, és az EU 2016/425 
rendeletnek megfelelően I. kategóriájú, egyszerű 
kialakítású egyéni védőeszköz.
Mindig értékelje, hogy a termék megfelelő védelmet 
nyújt-e a munkakörülményekhez. A használati 
utasításban szereplő ajánlások be nem tartása, vagy a 
körülményekhez és a végzett munkához nem megfelelő 
ruházat kiválasztása a védelem romlásához vagy a 
hatékony védelem hiányához vezethet.

Fő anyag: kötött anyag: 100% pamut
Markolat anyaga: gumi
Méret: 9”

2.	Alkalmazás:
A termék a viselő kezének védelmére szolgál a 
horzsolásoktól és a minimális veszélyektől, például 
a légköri hatásoktól, amelyek nem kivételes vagy 
szélsőséges jellegűek. A termék alkalmas minden 
szállítási, kezelési, tárolási, összeszerelési, autóipari, 
kertészeti munkához.

3.	Használat módja:
Használat előtt ellenőrizze a műszaki állapotot, 
különösen azt, hogy a kesztyű: nem szakadt, nem 
foltos-e gyúlékony anyagokkal; hogy minden 
rögzítőelem működőképes-e (ha van), hogy teljes-e. 
Ne módosítsa a terméket saját maga. Bármilyen 
mechanikai sérülés, repedés, lyuk, szakadt varrás, 
sérült rögzítőelem vagy egyéb elem esetén a kesztyű 
nem alkalmas a használatra.
A termék korlátlan ideig használható.
MEGJEGYZÉS!
Mindig értékelje, hogy a termék megfelelő védelmet 
nyújt-e a munkakörülményekhez.
Ne használja a terméket, ha a bőrrel érintkezve 
allergiás tüneteket okoz, vagy ha sérült.
Nem szabad kesztyűt használni, ha fennáll a veszélye 
annak, hogy a mozgó gépalkatrészek beszippantják.
Bizonyos vegyi anyagok káros hatással lehetnek a 
termékre. Kérjük, a részletes információkért forduljon 
a gyártóhoz.

i
Olvassa el a használati 
utasítást, tartsa be 
a benne található 
figyelmeztetéseket és 
biztonsági szabályokat.

A terméket 
megvizsgálták és az 
megfelel az az Európai 
Unió területén érvényes 
előírásoknak.

4.	Mérete:
A felvett kesztyű nem korlátozhatja vagy 
akadályozhatja viselője mozgását.

5.	Szállítási, tárolási és megsemmisítési 
feltételek

Tárolja tiszta és száraz helyen, maró anyagoktól, 
oldószerektől vagy oldószergőzöktől távol, közvetlen 
napfénytől védve, szobahőmérsékleten és 90%-ot meg 
nem haladó relatív páratartalom mellett.
A maximális tárolási idő 5 év.
A terméket szállítás és tárolás során nem szabad más, 
nehezebb termékekkel vagy anyagokkal összenyomni, 
mert ez károsíthatja a terméket.
A terméket nem kell ártalmatlanítani.

6.	Gyártó:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 
02-285 Warszawa

A megfelelőségi nyilatkozat a következő címen érhető 
el:

https://bit.ly/3mo8Bk4

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
Mănuși de lucru

MODEL: 83S203

1.	 Caracteristici:
Produsul a fost supus unei evaluări a conformității pe baza 
standardului EN ISO 13688:2013 și este un EPI de categoria 
I cu un design simplu, în conformitate cu Regulamentul UE 
2016/425.
Evaluați întotdeauna dacă produsul oferă o protecție adecvată 
pentru condițiile de lucru. Nerespectarea recomandărilor 
din instrucțiuni sau alegerea greșită a îmbrăcămintei pentru 
condițiile și activitatea desfășurată poate duce la deteriorarea 
sau la lipsa unei protecții eficiente.

Material principal: 100% bumbac tricotat
Material de prindere: cauciuc
Dimensiune: 9”

2.	 Cerere:
Produsul este utilizat pentru a proteja mâinile purtătorului de 
abraziuni și de pericole minime, cum ar fi agenții atmosferici 
care nu sunt de natură excepțională sau extremă. Produsul 
este potrivit pentru toate activitățile de transport, manipulare, 
depozitare, lucrări de asamblare, auto, grădinărit.

3.	 Metoda de utilizare:
Înainte de utilizare, verificați starea tehnică, în special 
dacă mănușile: nu sunt rupte, nu sunt pătate cu substanțe 
inflamabile; dacă toate închiderile sunt în stare de funcționare 
(dacă există), dacă sunt complete. Nu modificați singur produsul. 
În cazul în care există deteriorări mecanice, fisuri, găuri, cusături 
rupte, elemente de fixare deteriorate sau alte elemente, 
mănușile nu sunt apte pentru utilizare.
Produsul poate fi utilizat pe termen nelimitat.
NOTĂ!
Evaluați întotdeauna dacă produsul oferă o protecție adecvată 
pentru condițiile de lucru.
Nu utilizați produsul dacă provoacă simptome alergice la 
contactul cu pielea sau dacă este deteriorat.
Mănușile nu trebuie folosite atunci când există riscul de a fi atras 
de piesele în mișcare ale mașinii.
Anumite substanțe chimice pot avea un efect advers asupra 
produsului. Vă rugăm să consultați producătorul pentru 
informații detaliate.

i
Citiți instrucțiunile de 
utilizare, respectați 
avertismentele și condițiile 
de siguranță conținute în 
acestea.

Produsul a făcut obiectul 
evaluării conformității 
și respectă standardele 
aplicabile în Uniunea 
Europeană.

4.	 Mărimea:
Odată îmbrăcate, mănușile nu trebuie să limiteze sau să 
împiedice mobilitatea purtătorului.

5.	 Condiții de transport, depozitare și 
eliminare

A se păstra într-un loc curat și uscat, departe de substanțe 
corozive, solvenți sau vapori de solvenți, ferit de lumina directă 
a soarelui, la temperatura camerei și la o umiditate relativă a 
mediului ambiant care nu depășește 90%.
Perioada maximă de depozitare este de 5 ani.
Produsul nu trebuie să fie strivit de alte produse sau materiale 
mai grele în timpul transportului și depozitării, deoarece acest 
lucru poate deteriora produsul.
Produsul nu trebuie să fie eliminat.

6.	 Producător
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Declarația de conformitate este disponibilă la

https://bit.ly/3mo8Bk4

1.	Charakteristika:
Výrobek prošel posouzením shody na základě normy 
EN ISO 13688:2013 a je OOP kategorie I s jednoduchou 
konstrukcí podle nařízení EU 2016/425.
Vždy posuzujte, zda výrobek poskytuje dostatečnou 
ochranu pro dané pracovní podmínky. Nedodržení 
doporučení v návodu nebo nesprávná volba oděvu 
pro dané podmínky a prováděnou práci může mít za 
následek zhoršení nebo nedostatečně účinnou ochranu.

Hlavní materiál: Materiál: 100% bavlněný úplet
Materiál rukojeti: guma
Velikost: 9”

2.	Použití:
Výrobek se používá k ochraně rukou uživatele před 
odřeninami a minimálními riziky, jako jsou atmosférické 
vlivy, které nejsou výjimečné nebo extrémní povahy. 
Výrobek je vhodný pro veškeré dopravní, manipulační, 
skladovací, montážní, automobilové a zahradnické 
práce.

3.	Způsob použití:
Před použitím zkontrolujte technický stav, zejména 
zda rukavice: nejsou potrhané, potřísněné hořlavými 
látkami; zda jsou všechna zapínání v pořádku (pokud 
existují), zda jsou kompletní. Výrobek sami neupravujte. 
V případě jakéhokoli mechanického poškození, prasklin, 
děr, roztržených švů, poškozených spojovacích prvků 
nebo jiných prvků nejsou rukavice vhodné k použití.
Výrobek lze používat neomezeně dlouho.
POZOR!
Vždy posuzujte, zda výrobek poskytuje dostatečnou 
ochranu pro dané pracovní podmínky.
Nepoužívejte výrobek, pokud při styku s pokožkou 
vyvolává alergické příznaky nebo pokud je poškozená.
Rukavice by se neměly používat, pokud hrozí nebezpečí 
vtažení pohybujícími se částmi stroje.
Některé chemické látky mohou mít na výrobek 
nepříznivý vliv. Podrobné informace získáte od výrobce.

i
Přečtěte si návod 
k obsluze a 
respektujte uvedená 
v něm upozornění a 
bezpečnostní pokyny!

Výrobek byl podroben 
postupu posuzování 
shody a splňuje standardy 
platné na území Evropské 
unie.

4.	Velikost:
Rukavice by po nasazení neměly omezovat ani bránit 
v pohybu.

5.	Podmínky přepravy, skladování a 
recyklace

Skladujte na čistém a suchém místě, mimo dosah 
korozivních látek, rozpouštědel nebo par rozpouštědel, 
mimo dosah přímého slunečního záření, při pokojové 
teplotě a relativní vlhkosti vzduchu nepřesahující 90 %.
Maximální doba skladování je 5 let.
Výrobek nesmí být při přepravě a skladování rozdrcen 
jinými těžšími výrobky nebo materiály, protože by mohlo 
dojít k jeho poškození.
Výrobek není třeba likvidovat.

6.	Výrobce:

GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Prohlášení o shodě je k dispozici na adrese:

https://bit.ly/3mo8Bk4

NÁVOD K POUŽITÍ
Pracovní rukavice

MODEL: 83S203

NÁVOD NA POUŽITIE
Pracovné rukavice

MODEL: 83S203
1.	Charakteristika:
Výrobok prešiel posúdením zhody na základe normy 
EN ISO 13688:2013 a je OOP kategórie I s jednoduchým 
dizajnom v súlade s nariadením EÚ 2016/425.
Vždy posúďte, či výrobok poskytuje primeranú ochranu 
pre dané pracovné podmienky. Nedodržanie odporúčaní 
v návode alebo nesprávny výber odevu pre dané 
podmienky a vykonávanú prácu môže mať za následok 
zhoršenie alebo nedostatok účinnej ochrany.

Hlavný materiál: Materiál: 100% bavlnený úplet
Materiál rukoväte: guma
Veľkosť: 9”

2.	Použitie:
Výrobok sa používa na ochranu rúk používateľa pred 
odreninami a minimálnymi nebezpečenstvami, ako 
sú atmosférické vplyvy, ktoré nie sú výnimočné alebo 
extrémne. Výrobok je vhodný na všetky dopravné, 
manipulačné, skladovacie, montážne, automobilové a 
záhradnícke práce.

3.	Spôsob použitia:
Pred použitím skontrolujte technický stav, najmä 
či rukavice: nie sú roztrhané, zašpinené horľavými 
látkami; či sú všetky zapínania v poriadku (ak existujú), 
či sú kompletné. Výrobok sami neupravujte. V prípade 
akýchkoľvek mechanických poškodení, prasklín, 
dier, roztrhnutých švov, poškodených spojovacích 
prvkov alebo iných prvkov nie sú rukavice vhodné na 
používanie.
Výrobok sa môže používať neobmedzene dlho.
POZOR!
Vždy posúďte, či výrobok poskytuje primeranú ochranu 
pre dané pracovné podmienky.
Nepoužívajte výrobok, ak pri kontakte s pokožkou 
spôsobuje alergické príznaky alebo ak je poškodená.
Rukavice by sa nemali používať, ak hrozí riziko 
vtiahnutia pohyblivými časťami stroja.
Niektoré chemické látky môžu mať na výrobok 
nepriaznivý účinok. Podrobné informácie získate od 
výrobcu.

i
Prečítajte si návod na 
obsluhu, dodržiavajte 
výstrahy a bezpečnostné 
pokyny, ktoré sa v ňom 
nachádzajú.

Produkt bol podrobený 
posúdeniu zhody a spĺňa 
normy platné v Európskej 
únii.

4.	Veľkosť:
Rukavice by po nasadení nemali obmedzovať ani brániť 
používateľovi v pohybe

5.	Podmienky prepravy, skladovania a 
likvidácie

Skladujte na čistom a suchom mieste mimo dosahu 
korozívnych látok, rozpúšťadiel alebo výparov 
rozpúšťadiel, mimo dosahu priameho slnečného 
svetla, pri izbovej teplote a relatívnej vlhkosti okolia 
nepresahujúcej 90 %.
Maximálna doba skladovania je 5 rokov.
Výrobok nesmie byť počas prepravy a skladovania 
rozdrvený inými ťažšími výrobkami alebo materiálmi, 
pretože by mohlo dôjsť k jeho poškodeniu.
Výrobok sa nemusí likvidovať.

6.	Výrobca:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 
02-285 Varšava

Vyhlásenie o zhode je k dispozícii na:

https://bit.ly/3mo8Bk4

NAVODILA ZA UPORABO
Delovne rokavice

MODEL: 83S203
1.	Značilnosti:
Za izdelek je bila opravljena ocena skladnosti na podlagi 
standarda EN ISO 13688:2013 in je osebna varovalna 
oprema kategorije I z enostavno zasnovo v skladu z 
Uredbo EU 2016/425.
Vedno ocenite, ali izdelek zagotavlja ustrezno zaščito 
za delovne razmere. Neupoštevanje priporočil v 
navodilih ali napačna izbira oblačila glede na razmere 
in opravljeno delo lahko povzroči poslabšanje ali 
pomanjkanje učinkovite zaščite.

Glavni material: Glavni material: 100% bombažna 
pletenina
Material za oprijem: guma
Velikost: 9”

2.	Uporaba:
Izdelek se uporablja za zaščito rok uporabnika pred 
odrgninami in minimalnimi nevarnostmi, kot so 
atmosferski dejavniki, ki niso izjemne ali ekstremne 
narave. Izdelek je primeren za vsa prevozna, 
manipulativna, skladiščna, montažna, avtomobilska in 
vrtnarska dela.

3.	Način uporabe:
Pred uporabo preverite tehnično stanje rokavic, zlasti, ali 
so rokavice: raztrgane, obarvane z vnetljivimi snovmi; ali 
so vse zaponke (če obstajajo) v brezhibnem stanju in ali 
so popolne. Izdelka ne spreminjajte sami. V primeru 
mehanskih poškodb, razpok, lukenj, raztrganih šivov, 
poškodovanih pritrdilnih elementov ali drugih elementov 
rokavice niso primerne za uporabo.
Izdelek se lahko uporablja neomejeno dolgo.
POZOR!
Vedno ocenite, ali izdelek zagotavlja ustrezno zaščito za 
delovne razmere.
Izdelka ne uporabljajte, če ob stiku s kožo povzroča 
alergijske simptome ali če je poškodovan.
Rokavic ne smete uporabljati, kadar obstaja nevarnost, 
da vas vržejo premikajoči se deli stroja.
Nekatere kemikalije lahko negativno vplivajo na izdelek. 
Za podrobne informacije se posvetujte s proizvajalcem.

i
Preberite navodila, 
upoštevajte v njih 
navedena varnostna 
opozorila in pogoje!

Izdelek je bil predmet 
ocenjevanja skladnosti 
in izpolnjuje standarde, 
ki veljajo na ozemlju 
Evropske unije.

4.	Velikost:
Rokavice po namestitvi ne smejo omejevati ali ovirati 
gibanja uporabnika.

5.	Pogoji za prevoz, skladiščenje in 
odstranjevanje

Shranjujte v čistem in suhem prostoru, stran od jedkih 
snovi, topil ali hlapov topil, brez neposredne sončne 
svetlobe, pri sobni temperaturi in relativni vlažnosti 
okolja, ki ne presega 90 %.
Najdaljše obdobje shranjevanja je 5 let.
Med prevozom in skladiščenjem izdelka ne smejo 
stisniti drugi težji izdelki ali materiali, saj lahko pride 
do poškodb izdelka.
Izdelka ni treba odstraniti.

6.	Proizvajalec:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Izjava o skladnosti je na voljo na:

https://bit.ly/3mo8Bk4

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA 
Darbo pirštinės
MODELIS: 83S203

1.	Savybės:
Gaminio atitiktis įvertinta pagal standartą EN 
ISO 13688:2013 ir jis yra I kategorijos paprastos 
konstrukcijos asmeninės apsaugos priemonės pagal 
ES reglamentą 2016/425.
Visada įvertinkite, ar gaminys užtikrina tinkamą 
apsaugą darbo sąlygomis. Nesilaikant instrukcijose 
pateiktų rekomendacijų arba netinkamai parinkus 
drabužius, atitinkančius sąlygas ir atliekamą darbą, gali 
pablogėti arba trūkti veiksmingos apsaugos.

Pagrindinė medžiaga: Pagrindinė medžiaga: 100% 
medvilninis trikotažas
Suėmimo medžiaga: guma
Dydis: 9”

2.	Taikymas:
Šis gaminys naudojamas naudotojo rankoms apsaugoti 
nuo įbrėžimų ir minimalių pavojų, pvz., atmosferos 
veiksnių, kurie nėra išskirtinio ar ekstremalaus 
pobūdžio. Gaminys tinka visiems transporto, krovos, 
sandėliavimo, surinkimo, automobilių, sodo darbams.

3.	Naudojimo būdas:
Prieš naudodami patikrinkite techninę pirštinių būklę, 
ypač ar pirštinės nėra suplyšusios, suteptos degiomis 
medžiagomis; ar visi užsegimai yra tvarkingi (jei yra), ar 
jie sukomplektuoti. Nemodifikuokite gaminio patys. Jei 
yra mechaninių pažeidimų, įtrūkimų, skylių, suplyšusių 
siūlių, pažeistų tvirtinimo detalių ar kitų elementų, 
pirštinės netinkamos naudoti.
Produktą galima naudoti neribotą laiką.
DĖMESIO!
Visada įvertinkite, ar gaminys užtikrina tinkamą 
apsaugą darbo sąlygomis.
Nenaudokite produkto, jei jis sukelia alerginių 
simptomų patekęs ant odos arba yra pažeistas.
Pirštinių negalima naudoti, kai yra pavojus, kad jas gali 
įtraukti judančios mašinos dalys.
Tam tikros cheminės medžiagos gali turėti neigiamą 
poveikį produktui. Išsamesnės informacijos teiraukitės 
gamintojo.

i
Perskaitykite naudojimo 
instrukciją bei laikykitės 
visų joje pateiktų įspėjimų 
ir saugos sąlygų.

Produktas buvo įvertintas 
ir atitinka Europos 
Sąjungoje taikomus 
standartus.

4. Dydis:
Apsimovus pirštines, jos neturi varžyti ar trukdyti 
dėvėtojo judėjimo.
5. Transportavimo, laikymo ir 
utilizavimo rekomendacijos
Laikykite švarioje ir sausoje vietoje, apsaugotoje nuo koroziją 
sukeliančių medžiagų, tirpiklių ar tirpiklių garų, apsaugotoje 
nuo tiesioginių saulės spindulių, kambario temperatūroje ir 
esant ne didesnei kaip 90 % santykinei aplinkos oro drėgmei.
Ilgiausias saugojimo laikotarpis - 5 metai.
Gabenant ir sandėliuojant gaminį negalima jo prispausti 
kitais sunkesniais gaminiais ar medžiagomis, nes tai gali 
pažeisti gaminį.
Produkto išmesti nereikia.

6. Gamintojas:
GRUPĖ „TOPEX“ Sp. z o.o. Komanditinė bendrovė, g. 
Pograniczna 2/4, 02-285 Varšuva
Atitikties deklaraciją galima rasti:
https://bit.ly/3mo8Bk4
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1.	Raksturojums:
Izstrādājumam ir veikta atbilstības novērtēšana, 
pamatojoties uz EN ISO 13688:2013, un tas ir I 
kategorijas IAL ar vienkāršu konstrukciju saskaņā ar ES 
Regulu 2016/425.
Vienmēr novērtējiet, vai izstrādājums nodrošina darba 
apstākļiem atbilstošu aizsardzību. Instrukcijās sniegto 
ieteikumu neievērošana vai nepareiza apģērba izvēle 
atbilstoši apstākļiem un veicamajam darbam var 
izraisīt aizsardzības pasliktināšanos vai nepietiekamu 
efektivitāti.

Galvenais materiāls: Materiāls: 100% kokvilnas 
trikotāžas audums
Roktura materiāls: gumija
Izmērs: 9”

2.	Pieteikums:
Izstrādājums tiek izmantots, lai aizsargātu lietotāja 
rokas no nobrāzumiem un minimāliem apdraudējumiem, 
piemēram, atmosfēras faktoriem, kas nav ārkārtēja vai 
ekstrēma rakstura. Izstrādājums ir piemērots visiem 
transporta, pārkraušanas, uzglabāšanas, montāžas, 
automobiļu, dārza darbiem.

3.	Lietošanas metode:
Pirms lietošanas pārbaudiet cimdu tehnisko stāvokli, jo 
īpaši, vai cimdi: nav saplēsti, notraipīti ar uzliesmojošām 
vielām; vai visi stiprinājumi ir darba kārtībā (ja tādi ir), vai 
tie ir pilnīgi. Neveiciet uz izstrādājuma nekādas izmaiņas. 
Ja ir kādi mehāniski bojājumi, plaisas, caurumi, 
saplēstas šuves, bojāti stiprinājumi vai citi elementi, 
cimdi nav derīgi lietošanai.
Produktu var lietot neierobežotu laiku.
PIEZĪME!
Vienmēr novērtējiet, vai izstrādājums nodrošina darba 
apstākļiem atbilstošu aizsardzību.
Nelietojiet produktu, ja tas saskarē ar ādu izraisa 
alerģiskus simptomus vai ja tā ir bojāta.
Cimdus nevajadzētu lietot, ja pastāv risks, ka kustīgas 
mašīnas daļas var tikt ievilktas.
Dažas ķīmiskās vielas var nelabvēlīgi ietekmēt produktu. 
Lūdzu, konsultējieties ar ražotāju, lai iegūtu sīkāku 
informāciju.

 KASUTUSJUHEND
Töökindad

MUDEL: 83S203

i
Izlasīt lietošanas 
instrukciju, ievērot tajā 
ietvertos brīdinājumus 
un drošības nosacījumus

Produktam ir veikta 
atbilstības novērtēšana, 
un tas izpilda standartu 
prasības, kas ir spēkā 
Eiropas Savienībā

4.	 Izmērs:
Cimdi pēc uzvilkšanas nedrīkst ierobežot vai traucēt 
valkātāja pārvietošanos.

5.	Transportēšanas, uzglabāšanas un 
utilizācijas nosacījumi

Uzglabāt tīrā un sausā vietā, prom no kodīgām vielām, 
šķīdinātājiem vai šķīdinātāju tvaikiem, ārpus tiešiem 
saules stariem, istabas temperatūrā un relatīvā gaisa 
mitrumā, kas nepārsniedz 90 %.
Maksimālais glabāšanas laiks ir 5 gadi.
Transportēšanas un uzglabāšanas laikā izstrādājumu 
nedrīkst saspiest ar citiem smagākiem izstrādājumiem 
vai materiāliem, jo tas var sabojāt izstrādājumu.
Produkts nav jāiznīcina.

6.	Ražotājs:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 02-
285 Varšava, Polija.

Atbilstības deklarācija ir pieejama:

https://bit.ly/3mo8Bk4

1.	Omadused:
Toode on läbinud vastavushindamise standardi 
EN ISO 13688:2013 alusel ja on I kategooria lihtsa 
konstruktsiooniga isikukaitsevahend vastavalt ELi 
määrusele 2016/425.
Hinnake alati, kas toode pakub töötingimustele piisavat 
kaitset. Juhendis esitatud soovituste eiramine või valesti 
valitud rõivaste kasutamine vastavalt tingimustele ja 
tehtavatele töödele võib põhjustada kaitse halvenemist 
või selle puudumist.

Peamine materjal: 100% puuvillane trikookangas
Käepideme materjal: kummist
Suurus: 9”

2.	Taotlus: 
Toodet kasutatakse kandja käte kaitsmiseks 
hõõrdumise ja minimaalsete ohtude, näiteks atmosfääri 
mõjurite eest, mis ei ole erandlikku või äärmuslikku 
laadi. Toode sobib kõikideks transpordi-, käitlemis-, 
ladustamis-, montaaži-, auto- ja aiatöödeks.

3.	Kasutamise meetod:
Enne kasutamist kontrollige tehnilist seisukorda, 
eelkõige seda, et kindad ei oleks rebenenud, ei oleks 
süttivate ainetega määrdunud, et kõik kinnitused 
oleksid töökorras (kui need on olemas) ja et need 
oleksid täielikud. Ärge muutke toodet ise. Mehaaniliste 
vigastuste, pragude, aukude, rebenenud õmbluste, 
kahjustatud kinnituste või muude elementide korral ei 
ole kindad kasutuskõlblikud.
Toodet saab kasutada piiramatult.
MÄRKUS!
Hinnake alati, kas toode pakub töötingimustele piisavat 
kaitset.
Ärge kasutage toodet, kui see põhjustab nahaga 
kokkupuutel allergilisi sümptomeid või kui see on 
kahjustatud.
Kindaid ei tohi kasutada, kui on oht, et liikuvad 
masinaosad võivad neid sisse tõmmata.
Teatud kemikaalid võivad avaldada kahjulikku mõju 
tootele. Üksikasjaliku teabe saamiseks konsulteerige 
tootjaga.

i
Lugege kasutusjuhend 
läbi ning järgige selles 
toodud hoiatusi ja 
ohutusjuhiseid.

Tootele on tehtud 
vastavushindamine ja 
see vastab Euroopa Liidu 
territooriumil kehtivatele 
standarditele.

4.	Suurus:
Kui kindad on selga pandud, ei tohi need piirata ega 
takistada kandja liikumist.

5.	Transpordi-, hoiustus- ja 
utiliseerimistingimused:

Säilitada puhtas ja kuivas kohas, eemal söövitavatest 
ainetest, lahustitest või lahustiaurudest, otsese 
päikesevalguse eest kaitstult, toatemperatuuril ja 
suhtelise õhuniiskuse juures, mis ei ületa 90%.
Maksimaalne ladustamisperiood on 5 aastat.
Toodet ei tohi transportimisel ja ladustamisel purustada 
teiste raskemate toodete või materjalidega, kuna see 
võib toodet kahjustada.
Toode ei kuulu kõrvaldamisele.

6.	Tootja:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 
02-285 Warszawa

Vastavusdeklaratsioon on saadaval aadressil:
https://bit.ly/3mo8Bk4

1.	Χαρακτηριστικά:
Το προϊόν έχει υποβληθεί σε αξιολόγηση συμμόρφωσης 
βάσει του προτύπου EN ISO 13688:2013 και είναι ΜΑΠ 
κατηγορίας Ι με απλό σχεδιασμό σύμφωνα με τον κανονισμό 
ΕΕ 2016/425.
Να αξιολογείτε πάντα αν το προϊόν παρέχει επαρκή 
προστασία για τις συνθήκες εργασίας. Η μη τήρηση 
των συστάσεων των οδηγιών ή η λανθασμένη επιλογή 
του ενδύματος για τις συνθήκες και την εκτελούμενη 
εργασία μπορεί να οδηγήσει σε υποβάθμιση ή έλλειψη 
αποτελεσματικής προστασίας.

Κύριο υλικό: 100% βαμβακερό πλεκτό ύφασμα
Υλικό λαβής: καουτσούκ
Μέγεθος: 9”

2.	Εφαρμογή:
Το προϊόν χρησιμοποιείται για την προστασία των χεριών 
του χρήστη από γδαρσίματα και ελάχιστους κινδύνους, 
όπως ατμοσφαιρικοί παράγοντες που δεν είναι 
εξαιρετικής ή ακραίας φύσης. Το προϊόν είναι κατάλληλο 
για όλες τις μεταφορές, το χειρισμό, την αποθήκευση, τις 
εργασίες συναρμολόγησης, την αυτοκινητοβιομηχανία, 
τις εργασίες κηπουρικής.

3.	Μέθοδος χρήσης:
Πριν από τη χρήση, ελέγξτε την τεχνική κατάσταση, ιδίως ότι 
τα γάντια: δεν είναι σκισμένα, δεν έχουν λερωθεί με εύφλεκτες 
ουσίες- ότι όλα τα στοιχεία στερέωσης είναι σε λειτουργία 
(εάν υπάρχουν), ότι είναι πλήρη. Μην τροποποιείτε το προϊόν 
μόνοι σας. Σε περίπτωση μηχανικών βλαβών, ρωγμών, οπών, 
σχισμένων ραφών, κατεστραμμένων συνδετήρων ή άλλων 
στοιχείων, τα γάντια δεν είναι κατάλληλα για χρήση.
Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί επ’ αόριστον.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ!
Να αξιολογείτε πάντα αν το προϊόν παρέχει επαρκή προστασία 
για τις συνθήκες εργασίας.
Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν προκαλεί αλλεργικά 
συμπτώματα κατά την επαφή με το δέρμα ή εάν έχει υποστεί 
βλάβη.
Τα γάντια δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται όταν υπάρχει 
κίνδυνος να παρασυρθούν από κινούμενα μέρη του 
μηχανήματος.
Ορισμένες χημικές ουσίες μπορεί να έχουν δυσμενείς 
επιπτώσεις στο προϊόν. Συμβουλευτείτε τον κατασκευαστή για 
λεπτομερείς πληροφορίες.

i
Διαβάστε τις οδηγίες 
χρήσης, ακολουθείτε τις 
συστάσεις και τηρείτε τους 
κανόνες ασφαλείας που 
παρατίθενται σε αυτές.

Το προϊόν έχει ελεγχθεί και 
συμμορφώνεται προς τις 
απαιτήσεις των προτύπων 
που ισχύουν στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση.

4.	Μέγεθος:
Τα γάντια, αφού φορεθούν, δεν πρέπει να περιορίζουν ή να 
παρεμποδίζουν την κινητικότητα του χρήστη.

5.	Συνθήκες μεταφοράς, αποθήκευσης και 
διάθεσης:

Φυλάσσετε σε καθαρό και ξηρό μέρος μακριά από 
διαβρωτικές ουσίες, διαλύτες ή ατμούς διαλυτών, μακριά 
από το άμεσο ηλιακό φως, σε θερμοκρασία δωματίου και 
σε σχετική υγρασία περιβάλλοντος που δεν υπερβαίνει 
το 90%.
Η μέγιστη περίοδος αποθήκευσης είναι 5 έτη.
Το προϊόν δεν πρέπει να συνθλίβεται από άλλα βαρύτερα 
προϊόντα ή υλικά κατά τη μεταφορά και την αποθήκευση, 
καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν.
Το προϊόν δεν χρειάζεται να απορριφθεί.

6.	Κατασκευαστής:

GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa  
ul. Pograniczna 2/4

Η δήλωση συμμόρφωσης διατίθεται στη διεύθυνση:

https://bit.ly/3mo8Bk4

1.	Caratteristiche:
Il prodotto è stato sottoposto a una valutazione di 
conformità basata sulla norma EN ISO 13688:2013 
ed è un DPI di categoria I con un design semplice in 
conformità al Regolamento UE 2016/425.
Valutare sempre se il prodotto offre una protezione 
adeguata alle condizioni di lavoro. La mancata 
osservanza delle raccomandazioni contenute nelle 
istruzioni, o la scelta di un indumento sbagliato per le 
condizioni e il lavoro da svolgere, possono causare un 
deterioramento o la mancanza di una protezione efficace.

Materiale principale: 100% cotone lavorato a maglia
Materiale dell’impugnatura: gomma
Dimensioni: 9”

2.	Applicazione:
Il prodotto è utilizzato per proteggere le mani 
dell’utilizzatore da abrasioni e rischi minimi, come gli 
agenti atmosferici, che non sono di natura eccezionale 
o estrema. Il prodotto è adatto a tutti i lavori di 
trasporto, movimentazione, stoccaggio, assemblaggio, 
automotive, giardinaggio.

3.	Metodo di utilizzo:
Prima dell’uso, verificare le condizioni tecniche, in 
particolare che i guanti: non siano strappati, macchiati 
di sostanze infiammabili; che tutte le chiusure siano 
funzionanti (se presenti), che siano complete. Non 
modificare il prodotto da soli. In caso di danni meccanici, 
crepe, fori, cuciture strappate, chiusure danneggiate o 
altri elementi, i guanti non sono idonei all’uso.
Il prodotto può essere utilizzato all’infinito.
NOTA!
Valutare sempre se il prodotto offre una protezione 
adeguata alle condizioni di lavoro.
Non utilizzare il prodotto se provoca sintomi allergici a 
contatto con la pelle o se è danneggiato.
I guanti non devono essere usati quando c’è il rischio di 
essere trascinati da parti della macchina in movimento.
Alcune sostanze chimiche possono avere un effetto 
negativo sul prodotto. Per informazioni dettagliate, 
consultare il produttore.

i
Leggere il manuale 
d’istruzioni, osservare le 
avvertenze e le istruzioni 
di sicurezza ivi contenute.

Il prodotto è stato 
sottoposto a valutazione 
di conformità ed è 
conforme alle norme 
in vigore nell'Unione 
Europea.

4.	Dimensioni:
I guanti, una volta indossati, non devono limitare o 
impedire la mobilità di chi li indossa.

5.	Condizioni di trasporto, stoccaggio e 
smaltimento:

Conservare in un luogo pulito e asciutto, lontano da 
sostanze corrosive, solventi o vapori di solventi, al riparo 
dalla luce solare diretta, a temperatura ambiente e con 
un’umidità relativa non superiore al 90%.
Il periodo massimo di conservazione è di 5 anni.
Il prodotto non deve essere schiacciato da altri 
prodotti o materiali più pesanti durante il trasporto 
e l’immagazzinamento, in quanto ciò potrebbe 
danneggiarlo.
Il prodotto non deve essere smaltito.

6.	Soggetto responsabile
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 02-
285 Varsavia

La dichiarazione di conformità è disponibile all’indirizzo:

https://bit.ly/3mo8Bk4

 LIETOŠANAS INSTRUKCIJA
Darba cimdi

MODELIS: 83S203

 ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ
Γάντια εργασίας
ΜΟΝΤΕΛΟ: 83S203

MANUALE D’ISTRUZIONI
Guanti da lavoro
MODELLO: 83S203

ИНСТРУКЦИЯ ЗА УПОТРЕБА
Работни ръкавици

МОДЕЛ: 83S203
1.	Характеристики:
Продуктът е подложен на оценка на съответствието 
въз основа на EN ISO 13688:2013 и е ЛПС от категория 
I с проста конструкция в съответствие с Регламент 
2016/425 на ЕС.
Винаги преценявайте дали продуктът осигурява 
подходяща защита за условията на работа. Неспазването 
на препоръките в инструкциите или неправилният избор 
на облекло за условията и извършваната работа може 
да доведе до влошаване или липса на ефективна 
защита.

Основен материал: 100% памучен трикотаж
Материал на захвата: гума
Размер: 9”

2.	Приложение:
Продуктът се използва за защита на ръцете на 
потребителя от ожулвания и минимални опасности, 
като например атмосферни влияния, които не 
са от изключителен или екстремен характер. 
Продуктът е подходящ за всички видове транспорт, 
манипулации, складиране, монтажни работи, работа 
в автомобилната индустрия, градинарство.

3.	Метод на употреба:
Преди употреба проверете техническото състояние, по-
специално дали ръкавиците: не са скъсани, изцапани 
със запалими вещества; дали всички закопчалки 
са в изправност (ако има такива), дали са пълни. Не 
модифицирайте сами продукта. В случай на механични 
повреди, пукнатини, дупки, скъсани шевове, повредени 
крепежни елементи или други елементи, ръкавиците не 
са годни за употреба.
Продуктът може да се използва неограничено време.
ВНИМАНИЕ!
Винаги преценявайте дали продуктът осигурява 
подходяща защита за условията на работа.
Не използвайте продукта, ако той предизвиква 
алергични симптоми при контакт с кожата или ако е 
повреден.
Ръкавици не трябва да се използват, когато съществува 
риск от завличане от движещи се части на машината.
Някои химикали могат да имат неблагоприятно 
въздействие върху продукта. Моля, консултирайте се с 
производителя за подробна информация.

i
Прочетете инструкцията 
за обслужване и 
спазвайте съдържащите 
се в нея предупреждения 
и правила за безопасност.

Изделието е било 
подложено на оценка 
на съответствието и 
отговаря на стандартите, 
действащи на територията 
на Европейския Съюз.

4.	Размер:
След като бъдат обути, ръкавиците не трябва 
да ограничават или затрудняват движението на 
потребителя.

5.	Условия за транспортиране, 
съхранение и обезвреждане

Съхранявайте на чисто и сухо място, далеч от 
корозивни вещества, разтворители или пари на 
разтворители, без пряка слънчева светлина, при 
стайна температура и относителна влажност на 
околната среда не повече от 90%.
Максималният период на съхранение е 5 години.
Продуктът не трябва да бъде смачкван от други 
по-тежки продукти или материали по време на 
транспортиране и съхранение, тъй като това може да 
доведе до повреда на продукта.
Продуктът не трябва да се изхвърля.

6.	Производител:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 02-
285 Warszawa

Декларацията за съответствие е достъпна на:

https://bit.ly/3mo8Bk4

UPUTE ZA UPOTREBU
Vijećnici rukavice

MODEL: 83S203
1.	Karakteristika:
Proizvod je podvrgnut ocjenjivanju sukladnosti na 
temelju NORME EN ISO 13688:2013 i OZO kategorije 
I s jednostavním dizajnom u skladu s Uredbom EU 
2016/425.
Uvijek procijenite pruža li proizvod odgovarajuću zaštitu 
za radne uvjete. Nepridržavanje preporuka u uputama 
ili pogrešan odabir odjeće za uvjete i radove koji se 
obavljaju može dovesti do pogoršanja ili nedostatka 
učinkovite zaštite.

Glavni materijal: 100% pamučna pletena tkanina
Prianjajući materijal: guma
Veličina: 9”

2.	Aplikacija:
Proizvod se koristi za zaštitu ruku nositelja od ogrebotina 
i minimalnih opasnosti kao što su atmosferski agensi 
koji nisu iznimne ili extreme prirode. Proizvod je 
pogodan za sav prijevoz, rukovanje, skladištenje, 
montažne radové, automobilske, vrtlarske radové.

3.	Način korištenja:
Prije uporabe provjerite tehničko stanje, osobito da 
rukavice: nisu rastrgane, obojene zapaljivim tvarima; da 
su sva pričvršćivanja u ispravnom stanju (ako ih ima), 
da sudovršena e. Nemojte sami mijenjati proizvod. U 
slučaju bilo kakvih mehaničkih oštećenja, pukotina, 
rupa, poderanih šavova, oštećenih pričvršćivača ili 
drugih elemenata, rukavice nisu prikladne za uporabu.
Proizvod se može koristiti neograničeno.
BILJEŠKA!
Uvijek procijenite pruža li proizvod odgovarajuću zaštitu 
za radne uvjete.
Ne koristite proizvod ako uzrokuje alergijske simptome 
u kontakt s kožom ili ako je oštećen.
Rukavice se ne smiju koristiti kada postoji rizik od 
uvlačenja pokretním dijelovima stroja.
Određene kemikalije mogu imati negativan učinak na 
proizvod. Detaljne informacije potražite kod proizvođača.

i
Pročitajte upute za 
uporabu, poštujte 
upozorenja i sigurnosne 
uvjete koje su sadržane 
u uputama.

Proizvod je ocijenjen s 
gledišta sukladnosti  i 
ispunjava standarde koji 
su na snazi u Europskoj 
uniji.

4.	Veličina:
Rukavice, nakon što se obuku, ne bi smjele ograničavati 
ili ometati pokretljivost korisnika.

5.	Uvjeti transportiranja, čuvanja i 
zbrinjavanja

Čuvati na čistom i suhom mjestu daleko od korozivnih 
tvari, otapala ili para otapala, izvan izravnog sunčevog 
svjetla, na sobnoj temperaturi i na relativnoj vlažnosti 
okoline koja ne prelazi 90%.
Maksimalno razdoblje skladištenja je 5 godina.
Proizvod se ne smije slomiti drugi težim proizvodima 
ili materijalima tijekom transporta i skladištenja, jer to 
može oštetiti proizvod.
Proizvod ne mora biti zbrinut.

6.	Proizvođač:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. [d.o.o.] Sp. k. [komanditno 
društvo] ul. Pograniczna 2/4, 02-285 Varšava

Izjava o sukladnosti dostupna je na:

https://bit.ly/3mo8Bk4

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Radne rukavice

MODEL: 83S203
1.	Karakteristika:
Proizvod je podvrgnut ocjenjivanju sukladnosti na 
temelju NORME EN ISO 13688:2013 i OZO kategorije 
I s jednostavnim dizajnom u skladu s Uredbom EU 
2016/425.
Uvijek procijenite pruža li proizvod odgovarajuću zaštitu 
za radne uvjete. Nepridržavanje preporuka u uputama 
ili pogrešan odabir odjeće za uvjete i radove koji se 
obavljaju može dovesti do pogoršanja ili nedostatka 
učinkovite zaštite.

Glavni materijal: 100% pamučna pletena tkanina
Grip material: guma
Veličina: 9”

2.	Aplikacija:
Proizvod se koristi za zaštitu ruku nositelja od ogrebotina 
i minimalnih opasnosti kao što su atmosferski agensi 
koji nisu iznimne ili ekstremne prirode. Proizvod je 
pogodan za sav prijevoz, rukovanje, skladištenje, 
montažne radove, automobilske, vrtlarske radove.

3.	Način korištenja:
Prije uporabe provjerite tehničko stanje, osobito da 
rukavice: nisu rastrgane, obojene zapaljivim tvarima; da 
su sva pričvršćivanja u ispravnom stanju (ako ih ima), 
da sudovršena e. Nemojte sami mijenjati proizvod. U 
slučaju bilo kakvih mehaničkih oštećenja, pukotina, 
rupa, poderanih šavova, oštećenih pričvršćivača ili 
drugih elemenata, rukavice nisu prikladne za uporabu.
Proizvod se može koristiti neograničeno.
BILJEŠKA!
Uvijek procijenite pruža li proizvod odgovarajuću zaštitu 
za radne uvjete.
Ne koristite proizvod ako uzrokuje alergijske simptome 
u kontaktu s kožom ili ako je oštećen.
Rukavice se ne smiju koristiti kada postoji rizik od 
uvlačenja pokretnim dijelovima stroja.
Određene kemikalije mogu imati negativan učinak na 
proizvod. Detaljne informacije potražite kod proizvođača.

i
Pročitati uputstvo za 
upotrebu, pridržavati 
se upozorenja i saveta 
za bezbednost koji se u 
njemu nalaze.

Proizvod je podvrgnut 
ispitivanju kvaliteta i 
ispunjava standarde 
obavezujuće na terenu 
Evropske Unije.

4.	Veličina:
Rukavice, nakon što se obuku, ne bi smjele ograničavati 
ili ometati pokretljivost korisnika.

5.	Uvjeti prijevoza, skladištenja i 
zbrinjavanja:

Čuvati na čistom i suhom mjestu daleko od korozivnih 
tvari, otapala ili para otapala, izvan izravnog sunčevog 
svjetla, na sobnoj temperaturi i na relativnoj vlažnosti 
okoline koja ne prelazi 90%.
Maksimalno razdoblje skladištenja je 5 godina.
Proizvod se ne smije slomiti drugim težim proizvodima 
ili materijalima tijekom transporta i skladištenja, jer to 
može oštetiti proizvod.
Proizvod ne mora biti zbrinut.

6.	Proizvođač:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 02-
285 Warszawa

Izjava o sukladnosti dostupna je na:

https://bit.ly/3mo8Bk4

MANUAL DE USO
Guantes de trabajo

MODELO: 83S203
1.	Características: 
El producto ha sido sometido a una evaluación de 
conformidad basada en la norma EN ISO 13688:2013 
y es un EPI de categoría I con un diseño sencillo de 
acuerdo con el Reglamento 2016/425 de la UE.
Evalúe siempre si el producto ofrece una protección 
adecuada para las condiciones de trabajo. Si no se 
siguen las recomendaciones de las instrucciones, o si 
se elige una prenda incorrecta para las condiciones y el 
trabajo que se realiza, puede producirse un deterioro o 
una falta de protección eficaz.

Material principal: Tejido de punto 100% algodón
Material de agarre: caucho
Tamaño: 9”

2.	Aplicación:
El producto se utiliza para proteger las manos del 
usuario de abrasiones y riesgos mínimos como los 
agentes atmosféricos que no sean de naturaleza 
excepcional o extrema. El producto es adecuado 
para todos los trabajos de transporte, manipulación, 
almacenamiento, montaje, automoción, jardinería.

3.	Modo de empleo:
Antes de usarlos, compruebe el estado técnico, en particular 
que los guantes: no estén rasgados, manchados con 
sustancias inflamables; que todos los cierres funcionen (si 
los hay), que estén completos. No modifique el producto 
usted mismo. En caso de daños mecánicos, grietas, 
agujeros, costuras rasgadas, cierres dañados u otros 
elementos, los guantes no son aptos para su uso.
El producto puede utilizarse indefinidamente.
¡NOTA!
Evalúe siempre si el producto ofrece una protección 
adecuada para las condiciones de trabajo.
No utilice el producto si provoca síntomas alérgicos en 
contacto con la piel o si está dañado.
No deben utilizarse guantes cuando exista riesgo de ser 
arrastrado por partes móviles de la máquina.
Ciertos productos químicos pueden tener efectos adversos 
sobre el producto. Consulte al fabricante para obtener 
información detallada.

i
Lea el manual de uso, 
siga las advertencias y 
las reglas de seguridad 
incluidas.

El producto ha sido 
sometido a evaluación de 
la conformidad y cumple 
con las normas en vigor 
en la Unión Europea.

4.	Tamaño:
Los guantes, una vez puestos, no deben restringir ni 
impedir la movilidad del usuario.

5.	Condiciones de transporte, 
almacenamiento y eliminación:

Almacenar en un lugar limpio y seco, alejado de 
sustancias corrosivas, disolventes o vapores de 
disolventes, protegido de la luz solar directa, a 
temperatura ambiente y con una humedad relativa no 
superior al 90%.
El periodo máximo de almacenamiento es de 5 años.
El producto no debe ser aplastado por otros productos 
o materiales más pesados durante el transporte y el 
almacenamiento, ya que esto podría dañarlo.
No es necesario eliminar el producto.

6.	Entidad responsable:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4  02-
285 Varsovia, Polonia

La declaración de conformidad está disponible en:

https://bit.ly/3mo8Bk4

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Luvas de trabalho

MODELO: 83S203
1.	Características:
O produto foi submetido a uma avaliação de 
conformidade baseada na EN ISO 13688:2013 e é um EPI 
de Categoria I com um design simples, em conformidade 
com o Regulamento da UE 2016/425.
Avaliar sempre se o produto oferece protecção 
adequada às condições de trabalho. O não cumprimento 
das recomendações nas instruções, ou a escolha errada 
do vestuário para as condições e o trabalho a ser 
realizado, pode resultar numa deterioração ou falta de 
protecção eficaz.

Material principal: Tecido 100% algodão tricotado
Material de aderência: borracha
Tamanho: 9”

2.	Aplicação:
O produto é utilizado para proteger as mãos do utente 
de abrasões e perigos mínimos, tais como agentes 
atmosféricos que não são de natureza excepcional ou 
extrema. O produto é adequado para todos os trabalhos 
de transporte, manuseamento, armazenamento, 
montagem, automóvel, jardinagem.

3.	Método de utilização:
Antes de usar, verificar o estado técnico, em particular 
que as luvas: não estão rasgadas, manchadas com 
substâncias inflamáveis; que todos os fechos estão em 
condições de funcionamento (se existirem), que estão 
completas. Não modificar o produto você mesmo. Em 
caso de quaisquer danos mecânicos, fendas, buracos, 
costuras rasgadas, fechos danificados ou outros 
elementos, as luvas não estão aptas a ser utilizadas.
O produto pode ser utilizado indefinidamente.
NOTA!
Avaliar sempre se o produto oferece protecção 
adequada às condições de trabalho.
Não utilizar o produto se este causar sintomas alérgicos 
em contacto com a pele ou se for danificado.
As luvas não devem ser utilizadas quando existe o 
risco de serem arrastadas por peças de máquinas em 
movimento.
Certas substâncias químicas podem ter um efeito 
adverso sobre o produto. Favor consultar o fabricante 
para informações detalhadas.

i
Leia as instruções de 
utilização e siga as 
advertências e condições 
de segurança nelas 
constantes.

O produto foi sujeito 
à avaliação da 
conformidade e cumpre 
os padrões vigentes na 
União Europeia.

4.	Tamanho:
As luvas, uma vez usadas, não devem restringir ou 
impedir a mobilidade do utente.

5.	Condições de transporte, 
armazenamento e eliminação

Armazenar num local limpo e seco, longe de substâncias 
corrosivas, solventes ou vapores de solventes, fora da 
luz solar directa, à temperatura ambiente e a uma 
humidade relativa ambiente não superior a 90%.
O período máximo de armazenamento é de 5 anos.
O produto não deve ser esmagado por outros produtos 
ou materiais mais pesados durante o transporte e 
armazenamento, uma vez que isto pode danificar o 
produto.
O produto não precisa de ser eliminado.

6.	Fabricante:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., Rua Pograniczna 2/4, 
02-285 Varsóvia

A declaração de conformidade está disponível em:

https://bit.ly/3mo8Bk4

NOTICE D’UTILISATION
Gants de travail

MODÈLE: 83S203
1.	Caractéristiques:
Le produit a fait l’objet d’une évaluation de la conformité 
basée sur la norme EN ISO 13688:2013 et est un EPI 
de catégorie I de conception simple conformément au 
règlement de l’UE 2016/425.
Il faut toujours évaluer si le produit offre une protection 
adéquate pour les conditions de travail. Le non-respect 
des recommandations figurant dans les instructions, ou 
le mauvais choix du vêtement en fonction des conditions 
et du travail effectué, peut entraîner une détérioration ou 
un manque de protection efficace.

Matériau principal : Tissu tricoté 100% coton
Matériau de la poignée : caoutchouc
Taille : 9”

2.	Application:
Le produit est utilisé pour protéger les mains du porteur 
contre les abrasions et les risques minimes tels que 
les agents atmosphériques qui ne sont pas de nature 
exceptionnelle ou extrême. Le produit est adapté à tous 
les travaux de transport, de manutention, de stockage, de 
montage, d’automobile, de jardinage.

3.	Méthode d’utilisation:
Avant toute utilisation, vérifiez l’état technique, en 
particulier que les gants : ne sont pas déchirés, tachés 
de substances inflammables ; que toutes les fermetures 
sont en état de marche (le cas échéant), qu’elles sont 
complètes. Ne modifiez pas le produit vous-même. En 
cas de dommages mécaniques, de fissures, de trous, 
de coutures déchirées, d’attaches endommagées ou 
d’autres éléments, les gants ne sont pas aptes à être 
utilisés.
Le produit peut être utilisé indéfiniment.
NOTE !
Vérifiez toujours si le produit offre une protection 
adéquate pour les conditions de travail.
Ne pas utiliser le produit s’il provoque des symptômes 
allergiques au contact de la peau ou s’il est endommagé.
Les gants ne doivent pas être utilisés lorsqu’il y a un 
risque d’être happé par des pièces de machine en 
mouvement.
Certains produits chimiques peuvent avoir un effet 
négatif sur le produit. Veuillez consulter le fabricant pour 
des informations détaillées.

i
Veuillez lire les 
instructions d’utilisation, 
respecter les 
avertissements et les 
conditions de sécurité 
qu’elles contiennent.

Le produit a fait l’objet 
d’une évaluation de la 
conformité et remplit les 
conditions en vigueur sur 
le territoire de l’Union 
européenne.

4.	Taille:
Les gants, une fois enfilés, ne doivent pas restreindre ou 
entraver la mobilité du porteur.

5.	Conditions de transport, de stockage 
et d’élimination:

Stocker dans un endroit propre et sec, à l’abri des 
substances corrosives, des solvants ou des vapeurs 
de solvants, à l’abri de la lumière directe du soleil, 
à température ambiante et à une humidité relative 
ambiante ne dépassant pas 90%.
La période de stockage maximale est de 5 ans.
Le produit ne doit pas être écrasé par d’autres produits 
ou matériaux plus lourds pendant le transport et le 
stockage, car cela pourrait l’endommager.
Le produit n’a pas besoin d’être éliminé.

6.	Fabricant:
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Sp. k., ul. Pograniczna 2/4, 02-
285 Warszawa

La déclaration de conformité est disponible sur:

https://bit.ly/3mo8Bk4
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